

设置“爱心冰箱” 免费提供瓶装水

他们通过此方式向奔波在路上的劳动者致敬

□文/图 本报记者 方小北

从第一天设置“爱心冰箱”，只被拿走几瓶水，到高温天送出上百瓶水，冰箱里的水被取用的越多，石家庄市花园社区富红商贸有限公司的孙国富越开心。孙国富说：“遇到保洁工人、快递小哥，我都会跟他们说，渴了就过来拿水喝，还请您告诉需要的人，这里是他们可以喝水歇脚的地方。也请大家监督，我们的爱心冰箱里会一直保持有水。”

昨天下午记者来到石家庄市长安区丰华路与电厂街交口，离老远就看到了设置在街口西北角的“爱心冰箱”，免费自取的字样尤其显眼。一位送货的师傅打开冰箱，取出一瓶水，拧开咕咚咕咚喝起来。这个“爱心冰箱”是建北街道花园社区党委与共建单位石家庄富红商贸有限公司共同谋划，在丰华路花园小区C区门口设置的。在冰箱上方写有：农民工、环卫工、民警、交警、城管、消防员、外卖小哥、快递小哥、出租车司机、网约车、代驾……酷暑高温，您辛苦了。”字很简单，也很随意，却记挂了很多奔波在路上的劳动者。

一位跑外卖的小哥说：“平时跑外卖带水不方便，因为外卖箱里放着的是客人的餐食，带着水杯很不方便。有了这个冰箱，这下方便多了。”

一位环卫工人盯着指示牌看了又看，确认免费自取后，才拿了一瓶水。“我们平时会自己带水，有时候水喝光了，就去附近的饭店接点水，或者就忍一会儿。听同事说这里有‘爱心水’，可以免费领，开始还不信。真的感谢社区和这位好心大哥。”环卫工人说。

“爱心冰箱”里的水不断被取走，工作人员在不断地往冰箱里补水。“前几天高温的时候出门，遇到路上跑着的外卖小哥，身上的衣服都湿透了，为了赶时间也没空去买水喝。我很受感动。每个人在生活工作中都曾接受过来自陌生人的好意，我也不例



■设在长安区丰华路与电厂街交口的爱心冰箱。

外，这么多年经历过许多次被帮助。我现在有了便利的条件，所以就尽量绵薄之力，为奔波在路上的人们解解渴。”孙国富说，以前如果有环卫工人到自己店里买水，都不会收费，但他们总觉得不好意思。现在把“爱心冰箱”放在外面，需要的人自行取水，会更方便那些劳动者。后期如果条件允许，他还想支把遮阳伞，放几个马扎，劳累的时候大家也可以在此歇歇脚。

“我们的‘爱心冰箱’设置以来，来拿水的都是按需取用，我觉得市民素质还是非常高的。大家在取水的时候总是会说‘谢谢’，其实应该说‘谢谢’的是我们。谢谢这些劳动者在烈日下辛苦忙碌，谢谢大家共同的付出让我们的城市变得更美好。我们也希望有更多爱心人士参与进来，为这个夏天添一点清凉！”花园社区党委书记魏世宇希望让爱心之水流淌进大街小巷，致敬高温下坚守岗位户外劳动者，传递城市爱的温度。

社区暖“新”驿站夏日送清凉

本报讯(首席记者 杜慧)炎炎夏日，石家庄市裕华区建华南街道智汇城社区相继举办了“夏日送清凉 送祝福”活动，为户外工作者和社区居民送去温暖和关爱。

“您辛苦了，这是我们社区送给您的迷你电风扇，希望带给您一夏清凉。”为了表达对户外劳动者的敬意和关怀，智汇城社区党支部书记李学梦带领社区党员志愿者在欢乐汇商圈、社区暖“新”驿站、辖区周边道路等地，开展了“夏日送清凉”活动，他们将一把把手持的迷你电风扇送到路过的快递小哥、外卖员以及环卫工人手中。

“我们暖‘新’驿站就在社区党群服务中心三楼，电梯直达。你们累了渴了，手机没电了，都可以过去歇歇脚，喝喝水，充充电。”社区志愿者热情地

介绍着智汇城社区的暖“新”驿站，希望能为这些户外工作者提供更多力所能及的帮助和贴心服务。

夏季送清凉活动促进了社区与辖区户外劳动者的交流和互动。快递小哥、外卖员等收到手持电风扇后开心地笑了：“谢谢你们，我们特别需要这个！”

期间，智汇城社区还邀请石家庄市国风艺术团走进社区，在党群服务中心四楼多功能会议室开展了文艺汇演，艺术团以一首《把一切献给党》大合唱拉开汇演的序幕，他们用铿锵有力的歌声，唱出了对党、对祖国的无限热爱。同时，党群服务中心四楼还开设有智汇朗读屋，提供沉浸式唱红歌、诗朗诵体验，激发了辖区广大居民群众对美好生活的向往和追求，增强了社区党支部的向心力、凝聚力。

工行石家庄行唐支行 组织开展金融知识“进社区”宣传活动

近日，为提升金融消费者风险防范意识和金融素养，增强人民群众金融服务获得感，工行石家庄行唐支行开展以“金融消保在身边，保障权益防风险”为主题的金融知识“进社区”宣传活动。

该行在县南街社区党群服务中心开展金融知识宣传教育活动。活动现场，通过悬挂横幅、发放宣传资料、现场讲解、问答互动等形式，向过往群众讲解消费者所享有的各项权利，提升社区居民消费维权能力和维权意识。宣传人员以“沉浸式”案例分析，结合知识问答互

动，科学引导居民远离非法集资，防范个人信息泄露，提升风险防范意识。通过用通俗易懂的语言，为社区居民讲解AI换脸、换声骗局、反假币等常见受骗套路，帮助居民增强风险识别能力，深受现场群众的一致好评。

此次宣传活动为广大群众普及金融知识，受到了社会公众的广泛称赞。下一步，该行将继续开展形式多样的金融知识宣传活动，帮助金融消费者提高风险识别和防范能力，树立价值投资观念，提高风险防范意识，为共同营造公正、有序、安全、和谐的金融环境贡献力量。

提高居民防范意识 远离非法集资

本报讯(记者 方小北)为提高辖区居民的风险防范意识和自我保护能力，切实保护群众财产安全，近日，石家庄市长安区跃进街道联合乐享社工站，在书香尊园社区开展了防范非法集资主题宣传活动，积极营造防范和打击非法集资的浓厚氛围。

活动通过悬挂条幅、发放宣传资料、设置咨询台等多种形式，耐心细致地向居民讲解非法集资的主要特征和常见手段，提醒居民认清非法集资的性质和危害，自觉抵制不当利益诱惑，对“高额回报”的民间借贷、“快速致富”的投资项目擦亮眼睛，呼吁居民拒绝高利诱惑，远离非法集资等金融陷阱，提高自我保护能力。

乐享社工还跟居民一起制作漆扇，在活动中增加学习的乐趣。工作人员一边指导漆扇的制作，一边给居民普及金融知识，再次提醒广大居民在日常生活中要时刻警惕利益陷阱，增强风险辨别能力，提高风险防范意识。

精彩文化演出 让居民大饱眼福



■为居民送上精彩的文化盛宴。(街道供图)

本报讯(首席记者 杜慧)为进一步满足人民群众的精神文化需求，提升公共文化服务质量，连日来，石家庄市裕华区2024年文化进基层惠民演出暨第三十一届“彩色周末”活动先后走进裕东街道小马社区、东苑街道尖岭小区社区、国际城社区等地，为辖区广大居民送上一场场精彩的文化盛宴。

本次系列活动由中共石家庄市委市委宣传部、裕华区文化广电体育和旅游局主办，裕华区文化馆、各街道办事处、社区居委会承办。

在小马社区活动现场，演出在舞蹈《祝福祖国》中拉开了帷幕。朗诵《大写的中国》、评剧《成兆才》选段、丝弦《下南京》、舞蹈《藏族儿女心向党》等精彩节目轮番上演。在尖岭小区演出现场，尖岭小区社区文体队伍、裕华区第一幼儿园的小朋友们为大家带来了精彩的文艺表演，现场气氛热烈，观众掌声不断。同样，在国际城社区，精彩的节目也让居民大饱眼福。

此次文艺展演不仅丰富了居民的文化生活，更是通过艺术形式传递了浓浓的爱国情怀。今后，裕华区将继续秉持文化惠民的宗旨，不断加大对文化活动的投入，满足人民日益增长的精神文化需求。同时，积极推动文化创新，将传统文化与现代元素相结合，打造具有裕华区特色的文化品牌，为区域文化发展贡献力量。

<p>服务信息</p> <p>◆微信办理 wb99ok yzwb 36524 ◆广告咨询 8862 9347</p>	<p>红马甲疏通高压清洗</p> <p>专业水电暖、安装 空调加氟维修 15832176896</p>
<p>公告</p> <p>巨力索具股份有限公司于2022年11月21日至2023年2月24日参与承建河北勘邸建设工程有限公司藁城区四明街排水管网及道路建设工程EPC总承包一标段四明街桥梁吊杆拱肋安装工程，内容已履行完毕，我公司承诺已完成本项目所有农民工工资结算工作，如有农民工工资纠纷，均由我公司负责解决并承担一切后果。</p> <p>特此公告</p> <p>巨力索具股份有限公司 2024年07月04日</p>	<p>拍卖公告</p> <p>受委托，我公司定于2024年7月18日10时在石家庄市公共资源交易平台(http://www.sjzsggzyjywx.org.cn/)依法对石家庄市户外广告设置位置使用权进行公开拍卖(拍卖方式为网络电子竞价)(详见交易平台上《石家庄市户外广告设置位置使用权拍卖设计方案》、《标的介绍》)，即日起在拍卖标的所在地进行预展，有意竞买者应于2024年7月17日11时前将竞买保证金缴纳至石家庄市公共资源交易平台指定账户(以到账时间为准)，并携带相关资料到我公司办理竞买手续。</p> <p>公司地址:石家庄市长安区广安大街3号公馆1815室 联系人:卜先生 联系电话:18132210588 河北圣润拍卖有限公司</p>